
 

 

旭川駅周辺の活性化に関するアンケート 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成１５年１月 
ジャンプアップあさひかわ実行委員会 

 
 
 
 
 



（１） 現状の旭川駅の交通利便性などについて、あえて要望を挙げるとしたら？（複数回答３つまで） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体（N=137）

0.0

5.8

5.8

8.0

8.8

10.2

10.2

12.4

14.6

14.6

17.5

19.7

23.4

32.8

35.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

各交通関連会社の窓口が駅構内にほしい

観光バスやレンタカーなどを使いやすく

ＪＲ線各ホームをもっとコンパクトにしてほしい

その他

各交通機関の案内表示の徹底を

特急列車の本数を増やしてほしい

ＪＲ線同士の接続を改善してほしい

駅構内、周辺に公共交通機関が集まってほしい

普通列車の本数を増やしてほしい

旭川空港、千歳空港の情報がほしい

ＪＲ線とバス等との接続を改善してほしい

買物公園との連携をもっと深めてほしい

早朝、深夜における交通アクセスの向上

自家用車利用がもっと便利になれば

%

合
計

自
家
用
車
利
用
が
も
っ
と
便
利
に
な

れ
ば

早
朝

、
深
夜
に
お
け
る
交
通
ア
ク
セ

ス
の
向
上

買
物
公
園
と
の
連
携
を
も

っ
と
深
め

て
ほ
し
い

Ｊ
Ｒ
線
と
バ
ス
等
と
の
接
続
を
改
善

し
て
ほ
し
い

旭
川
空
港

、
千
歳
空
港
の
情
報
が
ほ

し
い

駅
構
内

、
周
辺
に
公
共
交
通
機
関
が

集
ま

っ
て
ほ
し
い

Ｊ
Ｒ
線
同
士
の
接
続
を
改
善
し
て
ほ

し
い

各
交
通
機
関
の
案
内
表
示
の
徹
底
を

普
通
列
車
の
本
数
を
増
や
し
て
ほ
し

い Ｊ
Ｒ
線
各
ホ
ー

ム
を
も

っ
と
コ
ン
パ

ク
ト
に
し
て
ほ
し
い

特
急
列
車
の
本
数
を
増
や
し
て
ほ
し

い そ
の
他

観
光
バ
ス
や
レ
ン
タ
カ
ー

な
ど
を
使

い
や
す
く

各
交
通
関
連
会
社
の
窓
口
が
駅
構
内

に
ほ
し
い

無
回
答

65 22 26 14 11 15 14 10 10 7 8 9 4 4 3 -
100.0 33.8 40.0 21.5 16.9 23.1 21.5 15.4 15.4 10.8 12.3 13.8 6.2 6.2 4.6 -
48 21 12 12 11 6 5 4 3 6 2 1 6 3 4 -
100.0 43.8 25.0 25.0 22.9 12.5 10.4 8.3 6.3 12.5 4.2 2.1 12.5 6.3 8.3 -
30 11 11 3 8 1 1 1 - 11 2 - 5 2 1 -
100.0 36.7 36.7 10.0 26.7 3.3 3.3 3.3 - 36.7 6.7 - 16.7 6.7 3.3 -
47 19 17 11 3 12 3 7 4 4 1 7 2 3 3 -
100.0 40.4 36.2 23.4 6.4 25.5 6.4 14.9 8.5 8.5 2.1 14.9 4.3 6.4 6.4 -
25 7 6 9 11 3 9 3 1 2 2 4 2 1 1 -
100.0 28.0 24.0 36.0 44.0 12.0 36.0 12.0 4.0 8.0 8.0 16.0 8.0 4.0 4.0 -
16 3 7 5 3 2 2 3 6 2 3 2 1 - 2 -
100.0 18.8 43.8 31.3 18.8 12.5 12.5 18.8 37.5 12.5 18.8 12.5 6.3 - 12.5 -
15 5 3 4 2 6 4 3 3 1 2 1 2 1 - -
100.0 33.3 20.0 26.7 13.3 40.0 26.7 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 13.3 6.7 - -
4 3 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 1 -

100.0 75.0 25.0 - - - 25.0 - - - 25.0 - - 25.0 25.0 -
- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

年
 
 
齢

男性

女性

１９歳以下

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

問１）現状の旭川駅の交通利便性について、あえて要望を挙げるとしたら？

上段:度数
下段:％

性
 
別

 



（２）現状の旭川駅の施設などについて、あえて不満点を挙げるとしたら？（複数回答５つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体（N=137）

1.5

0.0

5.1

5.8

6.6

6.6

8.8

10.2

11.7

12.4

13.1

17.5

18.2

20.4

21.2

21.2

21.2

23.4

25.5

28.5

29.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

無回答

防災体制に不安あり

その他

高齢者、身体障害者等への配慮に欠けている

施設全体を有効に使っていない

駅構内が横に長すぎる

お店などのサービスが悪い

ATM、インターネットなどが不足している

まちの情報や観光情報が少ない

バスやタクシーへの乗り換え経路が不便

大型スクリーンなどがほしい

清潔感、美観に欠ける

催し物やイベントが出来る場所を

建物自体に魅力がない

冬の備えが不十分

活気、勢いがない

飲食店やお店が充実していない

くつろぐスペースが無い

待合室が充実していない

駅構内が狭い

駐車場が足りない

%

合
計

駐
車
場
が
不
足

駅
構
内
が
狭
い

待
合
室
が
充
実
し
て
い
な
い

く
つ
ろ
ぐ
ス
ペ
ー

ス
が
無
い

建
物
自
体
に
魅
力
が
な
い

飲
食
店
や
お
店
が
充
実
し
て
い
な
い

活
気
や
勢
い
が
な
い

催
し
物
や
イ
ベ
ン
ト
が
出
来
る
場
所
を

清
潔
感
や
美
観
に
欠
け
る

冬
の
備
え
が
不
十
分

大
型
ス
ク
リ
ー

ン
な
ど
が
ほ
し
い

ま
ち
の
情
報
や
観
光
情
報
が
少
な
い

バ
ス
や
タ
ク
シ
ー

へ
の
乗
り
換
え
経
路
が

不
便

A
T
M

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
が
不
足

し
て
い
る

施
設
全
体
を
有
効
に
使

っ
て
い
な
い

お
店
な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
が
悪
い

高
齢
者
や
身
体
障
害
者
等
へ
の
配
慮
に
欠

け
て
い
る

駅
構
内
が
横
に
長
す
ぎ
る

そ
の
他

防
災
体
制
に
不
安
あ
り

無
回
答

65 22 18 14 14 14 11 11 11 13 13 14 11 8 10 9 6 3 4 3 - -
100.0 33.8 27.7 21.5 21.5 21.5 16.9 16.9 16.9 20.0 20.0 21.5 16.9 12.3 15.4 13.8 9.2 4.6 6.2 4.6 - -
48 12 13 14 12 11 13 13 12 7 6 3 5 6 2 - 2 5 3 3 - 1
100.0 25.0 27.1 29.2 25.0 22.9 27.1 27.1 25.0 14.6 12.5 6.3 10.4 12.5 4.2 - 4.2 10.4 6.3 6.3 - 2.1
30 5 8 6 7 5 8 3 3 2 9 5 2 6 2 - 2 - 3 1 - -
100.0 16.7 26.7 20.0 23.3 16.7 26.7 10.0 10.0 6.7 30.0 16.7 6.7 20.0 6.7 - 6.7 - 10.0 3.3 - -
47 18 15 11 12 12 14 11 8 11 8 3 1 4 4 2 7 2 2 5 - 1
100.0 38.3 31.9 23.4 25.5 25.5 29.8 23.4 17.0 23.4 17.0 6.4 2.1 8.5 8.5 4.3 14.9 4.3 4.3 10.6 - 2.1
25 7 6 10 6 4 6 6 6 5 6 4 4 3 5 1 - 2 2 - - -
100.0 28.0 24.0 40.0 24.0 16.0 24.0 24.0 24.0 20.0 24.0 16.0 16.0 12.0 20.0 4.0 - 8.0 8.0 - - -
16 5 6 5 1 2 - 7 5 4 4 5 3 2 3 1 1 2 1 1 - -
100.0 31.3 37.5 31.3 6.3 12.5 - 43.8 31.3 25.0 25.0 31.3 18.8 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 - -
15 4 2 2 5 3 1 2 3 1 2 1 5 2 - 5 2 2 1 - - -
100.0 26.7 13.3 13.3 33.3 20.0 6.7 13.3 20.0 6.7 13.3 6.7 33.3 13.3 - 33.3 13.3 13.3 6.7 - - -
4 1 2 1 1 2 - - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1

100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 - - - 25.0 - - 25.0 - - - - - - - - 25.0
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

年
 
 
齢

１９歳以下

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

問２）現状の旭川駅の施設などについて、あえて不満点を挙げるとしたら？

上段:度数
下段:％

性
 
別

男性

女性

 



（３）買物公園について、あえて要望を挙げるとしたら？（複数回答５つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体（N=137）

0.7

2.2

5.8

5.8

7.3

8.0

10.2

10.2

10.9

12.4

16.1

16.1

19.0

19.0

19.7

22.6

25.5

27.0

27.7

31.4

35.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

無回答

その他

店長、店員の活気がほしい

店員のサービスの質の向上

言われたことを直ぐに実行する行政マンがほしい

具体的には思い浮かばないが、とにかく魅力がほしい

若い人が定着するまちづくりが先

公共交通手段の充実

ジャングルの様な熱気がほしい

バリアフリー化

植樹など、緑豊かな通りにしてほしい

品数を増やしてほしい

ごみやたばこの吸い殻など、環境面の改善

店舗、塗装、色など、もっとセンスよく

価格を下げてほしい

歩きたくなるような雰囲気がほしい

駐車場がほしい（安価な）

若い人向けのサービスを増やしてほしい

ストリート系パフォーマンスやミュージックなどがほしい

店舗の数や内容の充実

地下道や地下街がほしい

%

合
計

地
下
道
や
地
下
街
が
ほ
し
い

ス
ト
リ
ー

ト
系
パ
フ
ォ
ー

マ
ン
ス
や

ミ

ュ
ー

ジ

ッ
ク
な
ど
が
ほ
し
い

店
舗
の
数
や
内
容
の
充
実

駐
車
場
が
ほ
し
い

若
い
人
向
け
の
サ
ー

ビ
ス
を
増
や
し
て

ほ
し
い

歩
き
た
く
な
る
よ
う
な
雰
囲
気
が
ほ
し

い 価
格
を
下
げ
て
ほ
し
い

ご
み
や
た
ば
こ
の
吸
い
殻
な
ど

、
環
境

面
の
改
善

店
舗

、
塗
装

、
色
な
ど

、
も
っ
と
セ
ン

ス
よ
く

品
数
を
増
や
し
て
ほ
し
い

植
樹
な
ど

、
緑
豊
か
な
通
り
に
し
て
ほ

し
い

バ
リ
ア
フ
リ
ー

化

ジ
ャ
ン
グ
ル
の
様
な
熱
気
が
ほ
し
い

公
共
交
通
手
段
の
充
実

若
い
人
が
定
着
す
る
ま
ち
づ
く
り
が
先

言
わ
れ
た
こ
と
を
直
ぐ
に
実
行
す
る
行

政
マ
ン
が
ほ
し
い

具
体
的
に
は
思
い
浮
か
ば
な
い
が

、
と

に
か
く
魅
力
が
ほ
し
い

店
員
の
サ
ー

ビ
ス
の
質
の
向
上

店
長

、
店
員
の
活
気
が
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

65 23 23 19 19 21 14 16 12 7 10 10 6 7 7 7 8 5 5 4 - 1
100.0 35.4 35.4 29.2 29.2 32.3 21.5 24.6 18.5 10.8 15.4 15.4 9.2 10.8 10.8 10.8 12.3 7.7 7.7 6.2 - 1.5
48 19 12 14 13 8 15 8 10 13 10 10 8 5 4 4 2 3 1 1 3 -
100.0 39.6 25.0 29.2 27.1 16.7 31.3 16.7 20.8 27.1 20.8 20.8 16.7 10.4 8.3 8.3 4.2 6.3 2.1 2.1 6.3 -
30 8 13 7 4 6 7 7 3 8 6 - 2 1 1 2 - 2 - 1 1 1
100.0 26.7 43.3 23.3 13.3 20.0 23.3 23.3 10.0 26.7 20.0 - 6.7 3.3 3.3 6.7 - 6.7 - 3.3 3.3 3.3
47 21 10 18 16 17 9 10 9 11 10 8 5 10 4 5 2 6 4 3 1 -
100.0 44.7 21.3 38.3 34.0 36.2 19.1 21.3 19.1 23.4 21.3 17.0 10.6 21.3 8.5 10.6 4.3 12.8 8.5 6.4 2.1 -
25 7 7 11 8 6 5 4 3 5 3 9 5 2 1 1 2 2 2 2 - -
100.0 28.0 28.0 44.0 32.0 24.0 20.0 16.0 12.0 20.0 12.0 36.0 20.0 8.0 4.0 4.0 8.0 8.0 8.0 8.0 - -
16 8 6 3 4 5 5 3 4 2 1 2 2 1 5 3 2 1 - 1 1 -
100.0 50.0 37.5 18.8 25.0 31.3 31.3 18.8 25.0 12.5 6.3 12.5 12.5 6.3 31.3 18.8 12.5 6.3 - 6.3 6.3 -
15 4 2 2 2 3 4 2 6 - 1 3 3 1 2 3 3 - 2 1 - -
100.0 26.7 13.3 13.3 13.3 20.0 26.7 13.3 40.0 - 6.7 20.0 20.0 6.7 13.3 20.0 20.0 - 13.3 6.7 - -
4 1 - 2 1 - 1 1 1 - 1 - - - 1 - 1 - - - - -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - 25.0 - 25.0 - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

年
 
 
齢

１９歳以下

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

問３）買物公園について、あえて要望を挙げるとしたら？

上段:度数
下段:％

性
 
別

男性

女性

 



（４）北彩都計画（現ＪＲ旭川運転所付近の開発）についてのあなたの考えは？（複数回答４つまで） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

全体（N=137）

8.0

1.5

5.1

5.1

7.3

8.0

9.5

9.5

11.7

13.9

14.6

14.6

15.3

16.8

16.8

18.2

28.5

42.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

無回答

その他

この計画自体、興味、関心がない

今の時代においては、無駄な公共投資の代表である

今の開発局の余った土地を有効活用出来る

新しいまちが出来るため、買い物公園が寂れる

大雪山が見える風景がどうなるのか心配である

鉄道高架により、まちが分断される

間をつなぐ旭川駅の活性化も必要になる

公共投資が増え、仕事が増えるのでよい

市政が何を狙っているのか、戦略が分からない

計画予定地は森林のある公園にした方がよい

買物公園のライバルが出来ることで活気が出る

市民の意見をもっと聞くべきである

役所ばかりが改善されてメリットがない

川を渡る橋が出来て、神楽方面と行き来しやすくなる

買物公園との連携をもっと深めてほしい

立派なまちになることは何でも大歓迎

%

合
計

立
派
な
ま
ち
に
な
る
こ
と
は
何
で

も
大
歓
迎

買
物
公
園
と
の
連
携
を
も
っ
と
深

め
て
ほ
し
い

川
を
渡
る
橋
が
出
来
て

、
神
楽
方

面
と
行
き
来
し
や
す
く
な
る

市
民
の
意
見
を
も
っ
と
聞
く
べ
き

で
あ
る

役
所
ば
か
り
が
改
善
さ
れ
て
メ

リ
ッ
ト
が
な
い

買
物
公
園
の
ラ
イ
バ
ル
が
出
来
る

こ
と
で
活
気
が
出
る

計
画
予
定
地
は
森
林
の
あ
る
公
園

に
し
た
方
が
よ
い

公
共
投
資
が
増
え

、
仕
事
が
増
え

る
の
で
よ
い

市
政
が
何
を
狙
っ
て
い
る
の
か

、

戦
略
が
分
か
ら
な
い

間
を
つ
な
ぐ
旭
川
駅
の
活
性
化
も

必
要
に
な
る

鉄
道
高
架
に
よ
り

、
ま
ち
が
分
断

さ
れ
る

大
雪
山
が
見
え
る
風
景
が
ど
う
な

る
の
か
心
配
で
あ
る

新
し
い
ま
ち
が
出
来
る
た
め

、
買

物
公
園
が
寂
れ
る

今
の
開
発
局
の
余
っ
た
土
地
を
有

効
活
用
出
来
る

今
の
時
代
に
お
い
て
は

、
無
駄
な

公
共
投
資
の
代
表
で
あ
る

こ
の
計
画
自
体

、
興
味
や
関
心
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

65 26 17 14 13 12 11 10 11 12 9 9 7 6 6 5 3 1 6
100.0 40.0 26.2 21.5 20.0 18.5 16.9 15.4 16.9 18.5 13.8 13.8 10.8 9.2 9.2 7.7 4.6 1.5 9.2
48 18 15 10 8 7 7 7 5 3 5 4 5 4 3 1 1 1 5
100.0 37.5 31.3 20.8 16.7 14.6 14.6 14.6 10.4 6.3 10.4 8.3 10.4 8.3 6.3 2.1 2.1 2.1 10.4
30 15 10 1 2 2 3 4 5 3 - 1 2 - 1 - 2 - 5
100.0 50.0 33.3 3.3 6.7 6.7 10.0 13.3 16.7 10.0 - 3.3 6.7 - 3.3 - 6.7 - 16.7
47 26 12 9 9 8 10 6 4 5 6 4 3 2 3 4 2 1 1
100.0 55.3 25.5 19.1 19.1 17.0 21.3 12.8 8.5 10.6 12.8 8.5 6.4 4.3 6.4 8.5 4.3 2.1 2.1
25 11 9 5 5 5 4 2 3 2 4 4 4 3 2 1 1 - -
100.0 44.0 36.0 20.0 20.0 20.0 16.0 8.0 12.0 8.0 16.0 16.0 16.0 12.0 8.0 4.0 4.0 - -
16 2 7 4 3 6 2 4 4 5 2 3 2 2 2 2 1 - 1
100.0 12.5 43.8 25.0 18.8 37.5 12.5 25.0 25.0 31.3 12.5 18.8 12.5 12.5 12.5 12.5 6.3 - 6.3
15 3 1 4 3 2 2 3 2 5 3 - 1 3 - - 1 1 4
100.0 20.0 6.7 26.7 20.0 13.3 13.3 20.0 13.3 33.3 20.0 - 6.7 20.0 - - 6.7 6.7 26.7
4 1 - 2 1 - - 1 1 - 1 1 1 1 2 - - - -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

年
 
 
齢

１９歳以下

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

問４）北彩都計画についてのあなたの考えは？

上段:度数
下段:％

性
 
別

男性

女性

 



（Ａ）どちらから来られましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（Ｂ）あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

全体（N=137）

旭川市内, 73.7%

無回答, 4.4%

市外, 21.9%

 

全体（N=137）

２０歳代, 34.3%

１９歳以下, 21.9%

３０歳代, 18.2%

４０歳代, 11.7%

５０歳代, 10.9%

６０歳代, 2.9% ７０歳以上, 0.0%

無回答, 0.0%

 



（Ｃ）あなたの性別は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（Ｄ）あなたのご職業は？（差し支えなければ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（N=137）

無回答, 17.5%

女性, 35.0%

男性, 47.4%

 

全体（N=137）

団体職員（農協等）,
0.7%農業等（一次産業従事

者）, 1.5%

無回答, 2.9%

その他, 0.7%

職人、技術職(フリー）,
5.1%

会社役員、顧問等,
4.4%

公務員, 3.6%

会社経営、自営業（代
表、社長等）, 2.9%

無職, 2.2%

契約社員等, 1.5%

アルバイト・パート等,
13.9%

主婦、火事手伝い等,
7.3%

会社勤務（民間）, 28.5%

学生（専門学校、予備
校等含む）, 24.8%



記述回答 
 
問１：１４（その他） 

 

 

 

 

 
 
問２：２０（その他） 

 

 
 
 
問５：自由回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ５０歳代 男性 旭川駅にバスターミナルを！
2 ２０歳代 ？ 運賃値下げを希望
3 １９歳以下 ？ 駅をもっと広く、新しくしてほしい
4 １９歳以下 女性 もっと遅いバスがほしい
5 ５０歳代 男性 空港の時間との接続（空港から４０分は遠い）
6 ３０歳代 男性 法人タクシーを駅構内に入れてほしい
7 １９歳以下 女性 夜中のバスがほしいです。お願いします。
8 ２０歳代 女性 ２４時間バスを走らせてほしいです

9 ４０歳代 女性
西神楽の７番線が遠すぎて、足の弱い人にはきついのでどう
にかしてほしい

10 ３０歳代 男性 ＪＲによる空港接続を考えてほしい
11 １９歳以下 女性 めっちゃ安くして～
12 １９歳以下 女性 もう少し安くしてほしい。駅内に店を作ってほしい。  

1 ４０歳代 男性 暖房設備をもっと良くしてほしい
2 ２０歳代 ？ 自家用車利用が不便
3 １９歳以下 女性 もっと暖かくしてほしい（冬）
4 ２０歳代 女性 もっと暖かく
5 ２０歳代 男性 ５番ホーム～７番ホームまでの距離が長い
6 ２０歳代 男性 楽しめる駅にしてほしい  

1 ３０歳代 男性 とにかく人の元気がほしい

2 ５０歳代 男性
２００２年１０月に千葉より転勤となって来たが、駅全体に活気
がなく思われる。　旭川全体のポイントを上げるようにしてほし

3 ５０歳代 女性
秋に千葉から来ましたが、駅前がとても寂しい。もっと人の集
まる様にしてほしい。

4 ２０歳代 男性 ６条以降さびしすぎ

5 １９歳以下 ？
道北の中心都市として、独特の環境（川や橋）を生かして発展
してほしい。私はこのまちが好きです。

6 １９歳以下 男性
みんな元気っすね。いつも帰って来る時は静かなので、いいな
と思いました。

7 １９歳以下 ？
私は市内に住む者ですが、旭川は古い建物や街並みが沢山
残っているので、落ち着きます。風情のある街並みを生かした
街づくりにしてほしいですね。

8 ２０歳代 男性 デパートを増やしてほしい
9 ２０歳代 男性 冬のスポーツに力を入れてほしい
10 ５０歳代 男性 駅自体の立体感が無い
11 ２０歳代 女性 クロスカントリースキーをもっと盛んにしてほしいです。
12 ２０歳代 男性 問４の②は税金の無駄遣いなのでやめた方がよい
13 １９歳以下 女性 夜中も遊べて、朝まで楽しめる所を沢山作ってほしいです。
14 ２０歳代 女性 ２４時間営業の店をいっぱい増やしてほしいです
15 ５０歳代 男性 活気のある旭川にしてほしい
16 １９歳以下 男性 旭川といえば「～」というものがあまり無い気がする。
17 ２０歳代 女性 Ｉ　ＬＯＶＥ　あさひかわ
18 ２０歳代 女性 もっと活気を！
19 ２０歳代 男性 旭川というまちの活性化を図って下さい

20 ３０歳代 男性
土地の有効利用を特に願います。売れるだけではなく、所得後
の利用や活用を念頭に

21 ２０歳代 男性 若者の遊び場所を増やしてほしい
22 ２０歳代 男性 アミューズメント施設を増やしてほしい

23 ２０歳代 女性
北海道第二の都市にしては活気がない。もっと若い人の集ま
るイベントを！

24 １９歳以下 ？
旭川には古い建物が残っているので、古い建物と調和した落
ち着いた街並みになってほしい

25 ２０歳代 男性 交通渋滞はいや。駐車場もほしい。  



旭川駅周辺の活性化に関するアンケート 
 

ジャンプアップあさひかわ実行委員会   

実行委員長  野坂広子  
 
 

この度は、ジャンプアップあさひかわ２００３にお越し頂きまして誠にありがとうございます。さて当実行

委員会おいては、駅をはじめとする中心市街地の活性化を目指すべく、日々試行錯誤をしている処です

が、更に充実したものにする為のご意見を賜りたく、日頃旭川駅周辺と関わりのある皆様における、感想・

意見などを頂けたらと思います。宜しくお願いします。 
 

（１） 現状の旭川駅の交通利便性などについて、あえて要望を挙げるとしたら？（複数回答３つまで） 
 
 
  

 
 
 
 

 
 
（２）現状の旭川駅の施設などについて、あえて不満点を挙げるとしたら？（複数回答５つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３） 買物公園について、あえて要望を挙げるとしたら？（複数回答５つまで） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）北彩都計画（現ＪＲ旭川運転所付近の開発）についてのあなたの考えは？（複数回答４つまで） 

①駅構内が狭い         ②駅構内が横に長すぎる          ③待合室が充実していない 

④飲食店やお店が充実していない    ⑤建物自体に魅力が無い      ⑥お店などのサービスが悪い 

⑦バスやタクシーへの乗換経路が不便     ⑧駐車場が不足     ⑨施設全体を有効に使っていない 

⑩くつろぐスペースが無い        ⑪清潔感や美観に欠ける      ⑫活気・勢いが無い 

⑬望ましいサービス（ATM、インターネットなど）が不足している       ⑭冬の備えが不十分 
⑮高齢者や身体障害者等への配慮に欠けている            ⑯まちの情報や観光情報が少ない    

⑰大型スクリーンなどが欲しい     ⑱防災体制に不安あり      ⑲催し物やイベントが出来る場所を！ 

⑳その他（                                         ） 

①JR線同士の接続を改善して欲しい      ②JR 線と公共交通機関（バス等）との接続を改善して欲しい      

③特急列車の本数を増やして欲しい              ④普通列車（快速）をもっと増やして欲しい 

⑤JR 線各ホームをもっとコンパクトにして欲しい    ⑥駅構内（周辺）に公共交通機関が集まって欲しい 

⑦各交通機関の案内表示の徹底を！            ⑧旭川空港、千歳空港の情報が欲しい 

⑨自家用車利用がもっと便利になれば！          ⑩観光バスやレンタカーなどを使いやすく！   

⑪買物公園との連携をもっと深めて欲しい          ⑫早朝、深夜における交通アクセスの向上 

⑬各交通関連会社（航空、バス、レンタカーなど）の窓口が駅構内に欲しい    

⑭その他（                                         ） 
 

①店舗の数や内容の充実         ②品数を増やして欲しい          ③価格を下げて欲しい 

④店舗・舗装・色など、もっとセンス良く        ⑤若い人向けのサービスを増やして欲しい        

⑥ごみやたばこの吸い殻など、環境面を改善して欲しい       ⑦植樹など、緑豊かな通りにして欲しい 

⑧地下道・地下街が欲しい      ⑨店員のサービスの質の向上      ⑩店長・店員の活気が欲しい 

⑪駐車場が欲しい（安価な）      ⑫公共交通手段の充実          ⑬バリアフリー化        

⑭ジャングルの様な熱気が欲しい           ⑮ストリート系パフォーマンスやミュージックなどが欲しい 

⑯歩きたくなるような雰囲気が欲しい         ⑰具体的には思い浮かばないが、とにかく魅力が欲しい 

⑱若い人が定着するまちづくりが先          ⑲言われたことを直ぐに実行する行政マンが欲しい 

⑳その他（                                         ） 
 



（４）北彩都計画（現ＪＲ旭川運転所付近の開発）についてのあなたの考えは？（複数回答４つまで） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５）その他、ご意見があればご指摘下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
最後にあなたのことについて、お聞かせ下さい 
（Ａ）どちらから来られましたか？ 
①旭川市内（地域名：             ）    ②市外（市町村名：                 ） 

 

（Ｂ）あなたの年齢と性別は？ 
①１９歳以下   ②２０歳代   ③３０歳代   ④４０歳代   ⑤５０歳代   ⑥６０歳代   
⑦７０歳以上                            （ 男  性         女  性 ） 

 

（Ｃ）あなたのご職業は？（差し支えなければ） 
 
 
 

 
 
 
 

どうもありがとうございました 
 

①会社勤務（民間）         ②契約社員等                   ③アルバイト・パート等 

④会社役員、顧問等        ⑤会社経営・自営業（代表、社長等）     ⑥職人、技術職（フリー） 

⑦農業等（一次産業従事者）   ⑧団体職員（農協等）              ⑨公務員 

⑩主婦、家事手伝い等       ⑪学生（専門学校、予備校等含む）     ⑫無職 

⑬その他（                                ） 

①立派なまちになることは何でも大歓迎           ②公共投資が増え、仕事が増えるので良い 

③新しいまちが出来るため、買物公園が寂れる       ④買物公園のライバルが出来ることで活気が出る 

⑤鉄道高架により、まちが分断される             ⑥川を渡る橋が出来て、神楽方面と行き来しやすくなる 

⑦今の開発局の余った土地を有効活用出来る       ⑧役所ばかりが改善されて、メリットがない 

⑨計画予定地は森林のある公園にした方が良い      ⑩間をつなぐ旭川駅の活性化も必要になる 

⑪買物公園との連携をもっと深めて欲しい          ⑫大雪山が見える風景がどうなるのか心配である 

⑬市政が何を狙っているのか、戦略が分からない     ⑭今の時代においては、無駄な公共投資の代表である 

⑮市民の意見をもっと聞くべきである             ⑯この計画自体、興味・関心がない 

⑰その他（                                         ） 

 


